今日聊城

## 平安包 单身男女派对 )

## 本周日下午2点至6点仍可报名

相亲会压轴专场"平安夜单身派对"咨询火爆,报名电话:8277092

本报聊城 12 月 20 日 讯(记者 凌文秀) "单位 距离报名点太远,工作时 间实在过不去。"20 日,市 民陈先生拨打相亲咨询电 话"诉苦"。为此,本周日 (12 月 23 日)下午 2 点至 6点,单身男女可到报名点 报名。

春节想带 TA 回家见 爸妈?那千万不要错过"平 安夜单身派对"哦! 齐鲁晚 报今年压轴的一场相亲 会,报 名 咨 询 电 话:

"家不在城区,也没人 给操心。偶尔有人介绍相 亲,要么是条件悬殊,要么 工作太忙,有几天没联系了。" 女士预约周末报名时说, "我倒是不急,可我爸妈说 急。单身派对上人多,我觉 得那么多人总能遇到合适 的。参加单身派对可比一 对一的相亲靠谱多了。"

"我妈说,今天报不上名,晚上就别回家。""我弟弟说我妈一想到我还没弟弟说我妈一想到我还没所象这事儿,就一晚上睡不着。"20日,报名点报名者络绎不绝,单身者们纷纷向工作人员诉说单身的心酸与无奈。

12 月 24 日平安夜, 齐鲁晚报相亲会推出 2012 年压轴专场,专为聊城都 市白领打造、全新改版的 单身派对。活动旨在顺应 高品位、快节奏的城市白 领生活特点,为大家打造个性化主题相亲社交平台。活动现场也将进行精美浪漫的布置,为参加人员提供自助餐,让单身男女在鲜花、美酒、饮料、甜点等打造的温情浪漫氛围里牵手有缘人。

如果您是单身,在,在,1980年1月1日后出生,而且有大学学历、正正是的所,在,稳定收入;如果您良的人。如果您良的人。那就赶快身派对行报名。那就赶快身派对管理,那就赶快身派对管理,那后请假报名、哪怕请假报名,哪能在以来的找到TA,所有付出又有什么关系!

欢迎金融、卫生、地 产、通信等行业的大中型 企业管理人员以及机关事 业单位的成功人士加入。 也欢迎一些身职员较多 的单位,帮单身员工集体 报名,把参加单身派对作 为"年终福利"发给单身职

本届相亲会限制报名单 身男女各一半。有言到齐城 晚报今日聊城编辑部(聊城 市兴华西路与向阳,市内西北角)报名,市公西路与向西北角)报名,市公委 4、26、345或235路公交乘 到"明康房产"站话咨询电话 体报名事宜,咨询电话: 8277092、8451234。



## 本届相亲会 仅限报名者入场

主办方有专车定点接送报名

本报聊城 12 月 20 日讯(记者

凌文秀) 平安夜单身派对仅限单身男女本人到场,不能携带亲友。活动地点位于南环翡翠城,在装饰奢华的欧式建筑内举办,为方便单身男女参加活动,主办方提供专车定点接送。

以往相亲会上,为子女找对象的父母比年轻人还多。这场单身派对,为让报名者都能见到本人,特要求报名者人必须到场,且只能自己人场,父母和亲友不得陪同。

"我想跟孩子一起人场,我们家孩子腼腆,不爱说话。"20日,单身派对报名持续火爆,有些带子女报名的家长对儿女独自参加活动非常不放心。"看到中意的小伙子,我闺女肯定不敢主动去跟人说话,我不跟着怎么行。"

广大父母们其实不用担心, 为保证活动质量,现场工作人员 会为您的孩子提供最惬意的交友 环境,让您的孩子能约见到意中 人。

活动时间为 24 日平安夜 17:30 至 21:00,活动期间,报名者无事最好不要擅自离场。活动场地位于翡翠城销售中心大厅,大厅内为奢华精致的欧式装修风格,格调优雅,极为舒适。因活动地点稍偏,主办方特提供专车定点接送单身男女。24 日下午 5 点,专车将在报名点楼下等报名者也可自行前往,保证 17:30 到达即可。



今年平安夜,单身的您有什么打算?快来参加齐鲁晚报组织的平安夜单身派对吧!此次活动,男女嘉宾各限 50 人,想参加可得抓紧报名哦!

活动旨在顺应高品位、快节奏的城市白领生活特点,为大家 打造个性化主题相亲社交平台。活动现场也将进行精美浪漫的 布置,为参加人员提供自助餐,让单身男女在鲜花、美酒、饮料、 甜点等打造的温情浪漫氛围里牵手有缘人。

如果您是单身,在1980年1月1日后出生,而且有大学学历、正式工作、稳定收入如果您是个积极向上、品行优良的好青年,那就赶快报名参加这次平安夜单身派对吧!哪怕请假报名、哪怕请假去参加活动,只要能在年底前找到TA,所有付出又有什么关系!

有意者可携带身份证、照片到齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉路口西北角)报名,市内乘 4、26、345 或 235 路公交车到"明康房产"站下车即可。报名前可电话咨询具体报名事宜。

咨询电话:0635-8277092 8451234

